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Ispitivanje

Zalijepio sam dva sloja čvrste samoljepljive trake preko Layli-
nih usta prije nego što sam sišao u prizemlje, no još čujem njeno 
prigušeno vrištanje dok istražitelj sjeda za stol.

Ima jedan od onih starih diktafona kakvi se viđaju u filmovima 
iz osamdesetih. Dvadesetak centimetara dug i deset centimetara ši-
rok, s velikim crvenim krugom na lijevom gumbu. Pritisne gumb 
za snimanje i gurne diktafon prema sredini stola. Kotačići na kaseti 
počnu se okretati.

„Molim vas, recite svoje ime”, kaže.
Pročistim grlo. „Leeds Gabriel.”
Bočni dijelovi uređaja oblijepljeni su starom samoljepljivom 

trakom koja štiti odjeljak za baterije od raspadanja. To mi je po-
malo komično. Ovaj krajnje zastarjeli stroj zabilježit će svaku riječ 
koju se spremam izgovoriti, i to će nekako pomoći?

No trenutačno sam ionako na rubu odustajanja. Ne vidim svje-
tlost na kraju ovog tunela. Nisam siguran ni da ovaj tunel uopće 
ima kraj.

Kako se mogu nadati izlazu iz situacije koja je već toliko izma-
kla kontroli? Razgovaram s tipom kojeg sam upoznao preko inter-
neta, dok je moja cura gore i potpuno je izbezumljena.
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Kao da zna da mislim na nju, buka se opet pojača. Drveno 
uzglavlje kreveta udara o zid spavaće sobe na katu, proizvodeći je-
zivu jeku u ovoj golemoj praznoj kući.

„Dakle”, počne taj čovjek. „Odakle želite početi?” Čini se da je 
on u stanju raditi bez obzira na buku, no nisam siguran da ja mogu. 
Svjesnost da Layla pati zbog mojih postupaka nije nešto što mogu 
s lakoćom zanemariti. Trzam se na svaki zvuk koji dopire odozgo. 
„Mogli biste mi prvo reći kako ste se upoznali”, predloži on.

Nerado odgovaram na pitanja za koja znam da neće dovesti do 
odgovora, no trenutačno bih radije slušao vlastiti glas nego Laylino 
prigušeno vrištanje. „Upoznali smo se prošlog ljeta. Ovdje je prije 
bio pansion. Ja sam bio basist u bendu koji je svirao na vjenčanju 
njezine sestre.”

On ne odgovori ništa. Zavali se u stolicu i šutke zuri u mene. Ne 
znam što još reći. Zar bih trebao sve detaljno opisati? „Kakve veze 
ima moj prvi susret s Laylom s ovime što se događa u ovoj kući?” 

On odmahuje glavom dok se naginje naprijed, sklapajući ruke 
preko stola. „Možda nema nikakve veze. Ali ja sam ovdje radi toga, 
Leeds. Sve bi moglo biti ključ. Želim da se prisjetite tog prvog dana 
u ovoj kući. Što je Layla imala na sebi? Zašto ste oboje bili ovdje? 
Što vam je prvo rekla? Je li itko od vas te noći opazio nešto neobič-
no u vezi s ovom kućom? Što mi više informacija možete dati, to 
bolje. Nijedan detalj nije nebitan.”

Naslonim laktove na stol i prekrijem dlanovima uši kako bih 
prigušio zvukove koje Layla proizvodi gore u sobi. Ne mogu to 
podnijeti, grozno mi je slušati je ovako uzrujanu. Tako je silno vo-
lim, ali ne znam jesam li u stanju prisjećati se prošlosti i govoriti 
zašto je toliko volim dok ona zbog mene prolazi kroz ovo.

Zatvorim oči i u mislima se vratim u onu noć kad sam je prvi 
put vidio. U vrijeme kad je život bio jednostavniji. Kad je neznanje 
uistinu bilo blagoslov.

„Stravično je plesala”, kažem tom čovjeku. „To je bilo prvo što 
sam opazio kod nje...”



9

Poglavlje 1

Ova ženska stravično pleše.
To je prvo što opazim kod nje dok stojim na pozornici i svi-

ram sve malobrojnijoj publici. Duge ruke koje očito ne zna kon-
trolirati. Bosa je i vrti se po travi grubo gazeći po tlu, bez imalo 
nježnosti koju ova pjesma traži. Mahnito trzne glavom i njene ne-
poslušne, crne kovrče polete naprijed kao da divlja na neku heavy 
metal pjesmu. 

Najsmješnije je to što ovaj bend svira suvremenu country glaz-
bu. Ovaj bezličan bend. Cijela set lista sastoji se od pjesama koje je 
mučno slušati i još bolnije svirati.

Ovo je Garretov bend.
To je doslovno ime benda. Garrettov bend. Najbolje ime koje je 

Garrett uspio smisliti.
Ja sam četvrti, neslužbeni član – posljednji koji se priključio 

bendu. Sviram bas. Ne onaj uspravni bas koji ljudi poštuju. Ja svi-
ram električnu bas gitaru. Taj podcijenjeni, nevidljivi instrument 
koji se obično nalazi u rukama nevidljivog člana benda – onog koji 
se stapa s pozadinom svake pjesme. No meni ne smeta stapati se s 
pozadinom. Možda mi je zato i draži električni bas od ostalih in-
strumenata.
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Nakon što sam studirao glazbu na Belmontu, cilj mi je bio po-
stati kantautor, no ne pomažem Garrettu u skladanju ovih pjesama. 
On ne želi moju pomoć. Nas dvojica ne doživljavamo glazbu na 
jednak način, i zato jednostavno pišem pjesme za sebe i čuvam ih 
za neku budućnost u kojoj ću imati dovoljno samopouzdanja za 
objavljivanje samostalnog albuma.

Tijekom proteklih nekoliko godina bendu je porasla popular-
nost, i premda imamo sve više gaža, a to znači i da smo bolje plaće-
ni, moj honorar kao basista nije se povećao. Mislio sam to spome-
nuti ostatku benda, no nisam siguran da se isplati, a njima je novac 
više potreban nego meni. Osim toga, ako bih načeo tu temu, možda 
bi mi ponudili službeno mjesto u bendu, a, iskreno, ja toliko mrzim 
ovu glazbu da se sramim što uopće stojim ovdje.

Svaki mi nastup izjeda dušu. Malo gricne ovdje, malo gricne 
ondje. Nastavim li se još dugo ovime baviti, bojim se da od mene 
neće ostati ništa osim tijela.

Iskreno, nisam siguran što me drži ovdje. Nisam namjeravao 
trajno ostati u bendu kad sam im se pridružio, no iz nekog razloga 
očito nisam u stanju pokrenuti se i napraviti solo-karijeru. Otac mi 
je umro kad sam imao osamnaest godina i nakon njegove smrti ni-
kad mi nije nedostajalo novca. Mojoj majci i meni je ostavio poza-
mašan iznos od police životnog osiguranja, uz tvrtku za instaliranje 
interneta koja se samostalno održava i zapošljava ljude kojima ne 
bi bilo drago kad bih preuzeo tatino mjesto i uvodio promjene u 
njihove dugogodišnje uspješne radne navike. Umjesto toga, moja 
majka i ja im se ne miješamo u posao i živimo od prihoda.

To je definitivno nešto na čemu sam zahvalan, ali se ne po-
nosim time. Kad bi ljudi znali koliko se malo od mene očekuje u 
životu, nitko me ne bi poštovao. Možda sam zato i ostao u ovom 
bendu. Puno putujemo, puno radimo, često i do kasno u noć. No 
to mučenje samog sebe pruža mi osjećaj da zaslužujem barem dio 
novca koji sjedi na mojem bankovnom računu.
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Stojim na svojem točno određenom mjestu na pozornici i dok 
sviram promatram ovu djevojku, pitajući se je li pijana ili napušena, 
ili možda postoji šansa da ovako pleše jer se izruguje ovom gro-
znom bendu. Iz kojeg se god razloga bacaka uokolo kao dehidri-
rana riba, zahvalan sam joj na tome. Odavno se tijekom naše svir-
ke nije dogodilo nešto ovako zabavno. Čak se u jednom trenutku 
uhvatim kako se smiješim – što se također nije dogodilo Bog zna 
koliko dugo. A tako sam se užasavao dolaska ovamo.

Možda je to zbog ozračja – intimnost ovog mjesta pomiješana 
s dobrim raspoloženjem nakon vjenčanja. Možda zbog činjenice da 
nitko ne obraća pozornost na nas i devedeset posto svatova je već 
otišlo. Možda zbog trave u djevojčinoj kosi i zelenih mrlja po cijeloj 
njenoj haljini – jer je triput tijekom ove pjesme tresnula na tlo. Ili 
možda zbog šestomjesečnog celibata koji sam si nametnuo nakon 
prekida s bivšom curom.

Možda sam zbog kombinacije svega toga večeras potpuno fo-
kusiran na ovu djevojku. Što nije iznenađujuće jer je ona, čak i na-
kon što joj se sva šminka razmazala po obrazima, a nekoliko joj 
se uvojaka zalijepilo za čelo od znoja, najljepša djevojka na ovoj 
svadbi. Zbog čega mi je još čudnije što nitko ne obraća pozornost 
na nju. Ono malo preostalih gostiju okupilo se oko bazena s novo-
pečenim mladencima dok mi sviramo našu posljednju večerašnju 
pjesmu.

Moja stravična plesačica nas još jedina sluša kad napokon za-
vršimo, a onda se počnemo pakirati.

Čujem je kako viče bis! dok hodam prema stražnjem dijelu po-
zornice i spremam gitaru u torbu. Žurno je zatvorim, iskreno se 
nadajući da ću uspjeti pronaći tu djevojku nakon što ukrcamo sve 
instrumente u kombi.

Nas četvorica smo za noćas rezervirali dvije sobe u ovom pan-
sionu. Odavde do Nashvillea ima jedanaest sati vožnje i nijedan od 
nas nije htio krenuti doma u ponoć.
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Mladoženja priđe Garrettu dok ovaj zatvara vrata kombija i po-
zove nas sve na piće. Inače bih odbio, no potajno se nadam da je loša 
plesačica još tu negdje. Bila je zabavna. I svidjelo mi se što nije po-
micala usta kao da zna tekstove naših pjesama. Nisam siguran da bi 
me mogla privući djevojka kojoj se stvarno sviđa Garrettova glazba.

Pronađem je u bazenu, kako pluta na leđima. Na sebi još ima 
bež haljinu djeveruše, prekrivenu mrljama od trave.

Ona je jedina u bazenu, pa uzmem pivo, uputim se prema du-
bljem kraju, izujem cipele i gurnem noge u vodu, ne mareći što ću 
smočiti traperice.

Mreškanje koje izazovem na mojem kraju bazena konačno sti-
gne do nje, no ona ne pogleda tko joj se to pridružio u vodi. Jedno-
stavno nastavi zuriti u nebo, tiha i nepomična kao trupac koji pluta 
na vodi. Kakva je to suprotnost od njene maloprijašnje apsurdne 
predstave.

Nakon što je nekoliko minuta promatram, voda proguta njeno 
cijelo tijelo, i ona nestane. Kad joj ruke izrone razmičući vodu, i 
nakon njih se na površini pojavi i glava, ona pogleda ravno u mene, 
kao da je cijelo vrijeme znala da sam tu.

Održava se u plutajućem stanju laganim pokretima nogu i kru-
ženjem rukama po površini vode. Polako smanjuje razmak između 
nas, sve dok se ne nađe točno ispred mojih nogu i zapilji se u mene. 
Mjesec mi je iza leđa. Njene oči odražavaju njegov sjaj kao dvije 
žarulje.

Gledajući je s pozornice, mislio sam da je zgodna. No sad kad 
sam ispred nje, udaljen samo tridesetak centimetara, postane mi 
jasno da je ona nešto najljepše što sam ikada vidio. Sočne, ružičaste 
usne, profinjena linija brade koju ću, nadam se, u nekom skorom 
trenutku pomilovati dlanom. Oči su joj zelene poput trave koja 
okružuje bazen. Želim se otisnuti od ruba i pridružiti joj se u vodi, 
no mobitel mi je u džepu, a u ruci napola puna limenka piva. 

„Gledaš li ikada one video snimke na YouTubeu u kojima ljudi 
umiru iznutra?” upita me.
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Nemam pojma zašto mi je postavila to pitanje, no u ovom tre-
nutku je bilo što moglo izaći iz tih usta i pogodilo bi me jednako 
snažno kao što su me upravo pogodile te riječi. Glas joj je eteričan i 
prozračan, kao da bez imalo napora leprša iz njezina grla.

„Ne”, odgovorim.
Malo je zadihana od pokreta kojima se održava na površini. 

„To su kompilacije raznih neugodnosti koje se događaju ljudima. 
Kamera uvijek zumira na njihova lica u najgorem trenutku. Izrazi 
lica su im takvi da izgledaju kao da umiru iznutra.” Obriše vodu iz 
očiju objema rukama. „Tako si ti večeras izgledao gore na pozorni-
ci. Kao da umireš iznutra.”

Ne sjećam se da je ijednom pogledala prema pozornici, a ka-
moli dovoljno dugo da ispravno procijeni kako se osjećam kad god 
sam prisiljen svirati te grozne pjesme pred publikom.

„Ja sam već mrtav iznutra. Umro sam prve večeri kad sam po-
čeo svirati s ovim bendom.”

„Tako sam i mislila. Je li ti se svidjelo moje plesanje? Pokušava-
la sam te oraspoložiti.”

Kimnem i otpijem gutljaj piva. „Upalilo je.”
Ona se široko nasmiješi i na nekoliko trenutaka klizne ispod 

vode. Kad se ponovno vrati na površinu, odmakne kosu s lica i 
kaže: „Imaš curu?”

„Ne.”
„Dečka?”
„Ne.”
„Ženu?”
Odmahnem glavom.
„Imaš li barem prijatelje?”
„Ne baš”, priznam.
„Braću i sestre?”
„Jedinac sam.”
„Sranje. Ti si usamljen.”
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Još jedna ispravna procjena. Premda je u mojem slučaju usa-
mljenost moj vlastiti izbor.

„Tko ti je najvažnija osoba u životu?” upita. „Roditelji se ne 
računaju.”

„U ovom trenutku?”
Ona kimne glavom. „Da. U ovom trenutku. Tko je najvažnija 

osoba u tvojem životu?”
Nakratko se zamislim nad tim pitanjem i shvatim da je moja 

mama jedina osoba za koju bih bio spreman primiti metak. Prema 
dečkima iz benda sam ravnodušan. Oni su mi više kao kolege s ko-
jima nemam ništa zajedničko. A budući da se roditelji ne računaju, 
ova djevojka je doslovno jedina osoba o kojoj trenutačno razmi-
šljam.

„Ti, valjda”, kažem.
Ona nakosi glavu i stisne oči. „To je nekako tužno.” Podigne 

stopala, dotakne zid između mojih nogu i odgurne se od mene. 
„Moram se onda potruditi da ti ova noć bude nezaboravna.” Osmi-
jeh joj je koketan. Izazovan.

Prihvatim njezin izazov i odložim mobitel na beton, pokraj 
sada prazne limenke piva. Skinem majicu i gledam kako me snima 
dok uranjam do kraja u bazen.

Sad smo na istoj razini i, časna riječ, kao da je postala još ljepša.
Plivamo kružeći usporeno jedno oko drugoga, pazeći da se ne 

dotaknemo, premda je jasno da oboje to želimo.
„Tko si ti?” upita me.
„Basist.”
Ona se nasmije na to. Smijeh joj je potpuno različit od njenog 

eteričnog glasa. Odmjeren je i izravan, i možda mi se čak i više 
sviđa od njezina glasa. „Kako se zoveš?” pojasni. 

„Leeds Gabriel.” I dalje plivamo kružeći jedno oko drugoga. 
Ona nakosi glavu i zamisli se nad mojim imenom.

„Leeds Gabriel je ime za frontmena. Zašto sviraš u tuđem 
bendu?” 
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Zatim nastavi govoriti jer očito ne očekuje odgovor na to pita-
nje. „Nazvali su te po gradu u Engleskoj?”

„Aha. Kako se ti zoveš?”
„Layla”, prošapće kao da mi povjerava tajnu.
To je savršeno ime. Jedino ime koje je mogla izgovoriti a da joj 

odgovara – uvjeren sam u to.
„Layla”, kaže netko iza mene. „Zini.” Pogledam preko ramena 

i ugledam iza sebe mladenku, koja nešto pruža prema Layli. Layla 
dopliva do nje, izbaci jezik, i mladenka stavi na njega bijelu table-
ticu. Layla je proguta i, premda nemam pojma o čemu se radi, ovo 
je bilo jebeno seksi.

Svjesna je da sam opčinjen njenim ustima. „Leeds isto želi jed-
nu”, kaže Layla i pruži ruku tražeći još jednu tabletu. Mladenka joj 
stavi još jednu na dlan i ode. Ne pitam je što je to. Nije me briga. 
Toliko je silno želim da sam spreman glumiti Romea i progutati 
koji mi god otrov moja Julija upravo želi staviti na jezik.

Otvorim usta. Prsti su joj mokri, i dio tabletice se rastopi prije 
nego što mi dotakne jezik. Gorka je i tvrda, i teško ju je proguta-
ti bez obložnog filma ili vode, no nekako uspijem. Djelomično je 
prožvačem.

„Tko je jučer bila najvažnija osoba u tvojem životu?” upita 
Layla. „Prije nego što si upoznao mene.”

„Ja.”
„Uspjela sam te maknuti s prvog mjesta?”
„Čini se da je tako.”
Ona se fluidno i elegantno okrene na leđa, kao da provodi više 

vremena u bazenu nego na čvrstom tlu. Ponovno se zapilji u nebo, 
raširenih ruku, dok joj se grudi podižu od dubokog udisaja.

Prislonim leđa uza zid bazena, raširim ruke, podignem ih iz 
vode i uhvatim se za betonski rub. Srce mi počinje snažno tući. 
Imam osjećaj da mi je krv gušća.

Nemam pojma kakvu mi je to drogu dala, vjerojatno ecstasy 
ili neku drugu dizalicu, jer me jako brzo puca. Trenutačno sam 
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svjesniji zbivanja u mojem trupu nego u bilo kojem drugom dijelu 
moga tijela. Srce kao da mi je nabreklo, kao da unutra nema dovolj-
no mjesta za njega.

Layla još pluta na leđima, no lice joj je blizu mojih prsa. Točno 
je ispred mene. Kad bih se malo nagnuo naprijed, ne bi više gledala 
u nebo. Gledala bi u mene.

Jebote, ovo je neka dobra droga.
Osjećam se dobro. Osjećam se samouvjereno.
Voda oko nas toliko je mirna da Layla izgleda kao da lebdi u 

zraku. Oči su joj zatvorene, no kad tjemenom dotakne moja prsa, 
podigne pogled prema meni, lica okrenutog u suprotnu stranu od 
mojega, i kao da očekuje da nešto učinim.

Pa ja učinim nešto.
Nagnem se dovoljno naprijed da mogu lagano prisloniti usne 

uz njene. Ljubimo se naopačke, njena donja usna je među mojim 
usnama. Njene su usne kao meka eksplozija koja aktivira skrivena 
minska polja ispod svakog centimetra moje kože. To je čudno i fas-
cinantno jer je ona još na leđima i pluta na površini vode. Uronim 
jezik u njena usta, no iz nekog se razloga ne osjećam dovoljno do-
stojnim da je diram pa ne mičem ruke, već ih ostavim da se drže za 
bazen s obje strane.

Ona također zadrži raširene ruke i jedino što pomiče njena su 
usta. Zahvalan sam što se naš prvi poljubac odvija naopačke jer mi 
to ostavlja jako puno prostora za iščekivanje našeg prvog usprav-
nog poljupca. Više se nikad neću htjeti ljubiti s nekom djevojkom 
ako nisam pod utjecajem ovoga što nam je mladenka dala, što god 
to bilo. Osjećam se kao da mi se srce sa svakim otkucajem kompri-
mira do veličine novčića, a onda se napuhuje do veličine bubnja.

Ovo nije normalno kucanje srca. Nema više onog nježnog bam 
bam, bam bam, bam bam. Sada je to ping pa BUM.

Ping BUM, ping BUM, ping BUM.
Ne mogu je više ljubiti ovako naopačke. To me izluđuje, kao da 

ne prianjamo sasvim dobro, a želim da moja usta savršeno prianja-
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ju uz njena. Uhvatim je za struk i rotiram je po površini vode sve 
dok nije okrenuta prema meni, a onda je privučem k sebi. Ona ovi-
je noge oko moga struka, a obje njene ruke izađu iz vode i zgrabe 
me za potiljak, zbog čega malo potone jer sam ja jedino što je odr-
žava iznad vode. No moje su ruke prezauzete prelaženjem preko 
njenih leđa pa počnemo zajedno tonuti, i nijedno od nas ne podu-
zima ništa da to zaustavi. Usta nam se stope trenutak prije nego što 
uronimo. Nijedna se kapljica vode ne uspije probiti kroz naše usne.

Tonemo sve do dna bazena, i dalje spojeni. Čim dotaknemo 
dno, istodobno otvorimo oči i odmaknemo se jedno od drugoga. 
Laylina kosa sada lebdi iznad nje. Izgleda kao potonuli anđeo.

Da je barem mogu slikati.
Prostor između nas ispuni se mjehurićima zraka, pa se oboje 

odgurnemo nogama prema površini.
Ja izronim dvije sekunde prije nje. Okrenuti smo jedno prema 

drugomu, spremni nastaviti se ljubiti. Spojimo se u isti položaj u 
kojem smo bili maloprije. Usta nam se uzajamno pronađu, no čim 
osjetim klor na njenim usnama, prekine nas nečije skandiranje.

Čujem Garretta, čiji glas nadjačava još nekoliko drugih glaso-
va, a svi navijaju gledajući sa svojih mjesta kako se ljubimo. Layla 
im dobaci pogled preko ramena i pokaže im srednji prst.

Odvoji se od mene i odgurne se do ruba bazena. „Idemo”, kaže, 
izvlačeći se iz vode, nimalo elegantno. Podigne se na ruke u du-
bokom dijelu, metar i pol dalje od ljestava. Mora se prevrnuti na 
beton kako bi izašla iz bazena. Pokreti su joj nespretni i savršeni.

Ja izađem nakon nje, i nakon nekoliko sekunda oboje trčimo 
prema drugoj strani kuće, gdje je tamnije i nema nikoga. Trava je 
hladna i mekana ispod mojih tabana. Kao led... ali rastopljeni led.

Hm, to bi onda valjda bila voda. No ne osjećam se kao da ga-
cam po vodi. Nego baš kao po rastopljenom ledu. Teško je objasniti 
neke stvari kad si drogiran.

Layla me uhvati za ruku i spusti se na travu prekrivenu rasto-
pljenim ledom, povlačeći me za sobom. Na sebe. Oslonim se na 
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laktove da može disati i zagledam se na trenutak u nju. Ima pjegice. 
Nema ih puno i raspoređene su joj po korijenu nosa. Nekoliko 
na obrazima. Podignem ruku i pratim ih prstom. „Zašto si tako 
lijepa?”

Ona se nasmije. S pravom. Ovo je bilo tako otrcano.
Preokrene me na leđa, a onda podigne haljinu iznad bedara 

kako bi me mogla opkoračiti. Njena bedra se zalijepe za moje boko-
ve jer smo oboje potpuno mokri. Položim dlanove na njene bokove 
i upijam intenzitet ovog opijenog stanja.

„Znaš li zašto ovo mjesto zovu Corazón del País?” upita.
Ne znam, pa samo odmahnem glavom, nadajući se da se radi 

o dugoj priči kako bih je mogao još dulje slušati. Mogao bih cijelu 
noć slušati njezin glas. Štoviše, u ovom pansionu ima jedna pro-
storija koju zovu Glavnom sobom, u kojoj su svi zidovi prekriveni 
policama sa stotinama knjiga. Mogla bi mi cijelu noć čitati.

„To u prijevodu znači Srce države”, kaže ona. Dok govori, po-
gled i glas su joj prožeti uzbuđenjem. „Ovo mjesto – točno ovaj 
komad zemlje na kojem ležiš – doslovno je geografsko središte Sje-
dinjenih Država.”

Možda je to zato što sam trenutačno vrlo svjestan otkucaja svo-
ga srca, ali to nema nikakvog smisla. „Zašto bi ga tako nazvali? Srce 
se ne nalazi na sredini tijela. Želudac je pravo središte.”

Ona se opet nasmije tim svojim oštrim i kratkim smijehom. 
„Istina. Ali Estomago del País ne zvuči toliko lijepo.”

Jebote. „Govoriš francuski?”
„Prilično sam sigurna da je to španjolski.”
„Svejedno, bilo je seksi.”
„Učila sam ga samo jednu godinu u srednjoj školi”, kaže ona. 

„Nemam nikakvih skrivenih talenata. Ja sam otvorena knjiga.”
„Sumnjam da je tako.” Preokrenem nas tako da sam sada ja 

iznad nje i prikujem joj ruke za travu. „Vrlo si talentirana plesa-
čica.”

Ona se nasmije. Ja je poljubim.
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Ljubimo se sljedećih nekoliko minuta.
Više se nego ljubimo. Dodirujemo se. Krećemo se. Stenjemo.
Sve je preintenzivno – kao da teturam na rubu smrti. Srce bi 

mi doslovno moglo eksplodirati u grudima. Počinjem se pitati tre-
bamo li nastaviti ovo raditi. Očito je kombinacija droge i drpanja s 
Laylom previše za mene. Ne mogu joj dopustiti da ostane ovijena 
oko mene ni sekundu dulje, jer bih se mogao onesvijestiti od siline 
svih ovih osjećaja. Kao da je svakom mojem živčanom završetku 
narastao još jedan živčani završetak. Apsolutno sve osjećam s dvo-
struko jačim intenzitetom.

„Moram stati”, prošapćem, odmotavajući njene noge sa sebe. 
„Na čemu smo to, dovraga? Ne mogu disati.” Preokrenem se na 
leđa, jedva dolazeći do zraka.

„Misliš na ono što ti je dala moja sestra?”
„Mladenka je tvoja sestra?”
„Da, zove se Aspen. Tri godine je starija od mene.” Layla se 

pridigne na lakat. „Zašto? Sviđa ti se ovaj osjećaj?”
Kimnem glavom. „Da, jako.”
„Intenzivno je, zar ne?”
„O, da.”
„Aspen mi to daje kad god previše popijem.” Naginje se prema 

meni dok joj usne ne dotaknu moje uho. „To se zove aspirin.” Kad 
se odmakne, naceri se na zbunjeni izraz moga lica. „Zar si mislio 
da smo na nekoj drogi?”

Zašto bih se inače ovako osjećao?
Pridignem se u sjedeći položaj. „Ono nije bio aspirin.”
Ona padne na leđa od napadaja smijeha, pa nacrta rukama 

križ preko grudi. „Kunem ti se Bogom. Uzeo si aspirin.” Tako se 
jako smije da ne može doći do zraka. Kad joj to konačno uspije, 
glasno uzdahne, i to je tako dražesno. I, jebote, zar sam upravo 
upotrijebio riječ dražesno?

Layla odmahuje glavom, gledajući me s blagim osmijehom. 
„Leeds, ne osjećaš se ovako zato što si drogiran.” Ustane i krene 
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prema prednjem dijelu kuće. Ja ponovno pođem za njom jer, ako je 
ono stvarno bio aspirin, onda sam najebao.

Najebao sam.
Nisam znao da se mogu osjećati ovako dobro s nekime a da mi 

tijelom ne kola nikakva stimulativna supstanca.
Layla se ne uputi prema spavaćoj sobi kad uđemo u kuću. Uše-

ta u Glavnu sobu, onu s knjigama i polukoncertnim klavirom. Kad 
smo oboje unutra, ona zatvori i zaključa vrata. Moje traperice i nje-
zina haljina ostavljaju za nama mokri trag.

Kad zastanem i okrenem se prema njoj, vidim da zuri u lokvi-
cu vode ispod mojih nogu.

„Ovo je stari parket”, kaže. „Trebali bismo imati poštovanja 
prema njemu.” Svuče potpuno mokru haljinu preko glave, i sada 
stoji na metar i pol od mene u polumračnoj sobi, odjevena samo u 
grudnjak i gaćice. Nisu iz istog kompleta. Grudnjak je bijeli, a ga-
ćice imaju crno-zeleni karirani uzorak, i nekako mi se sviđa to što 
nije previše razmišljala što će odjenuti ispod haljine. Na trenutak je 
samo promatram – diveći se njenim oblinama i tome što ne nastoji 
sakriti dijelove sebe od mene.

Moja je zadnja cura imala tijelo poput supermodela, ali se ni-
kad nije osjećala ugodno u vlastitoj koži. To me najviše smetalo kod 
nje. Premda je bila jako lijepa, njezina nesigurnost je bila najglasni-
ja na njoj.

Layla zrači samopouzdanjem koje bi bilo privlačno kako god 
izgledala.

Poslušam je i svučem traperice pa sad na sebi imam samo bok-
serice. Layla skupi našu odjeću i odloži je na tepih, koji vjerojatno 
vrijedi više od parketa, no ako će joj to umiriti savjest, ja se svakako 
neću buniti.

Osvrnem se pogledom po sobi i ugledam istrošen, smeđi kožni 
kauč, naslonjen uza zid pokraj klavira. Želim baciti Laylu na njega 
i izgubiti se u njoj, ali ona ima druge planove.
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Privuče klupicu klaviru i sjedne na nju. „Znaš li pjevati?” upita 
me pritišćući nasumično tipke.

„Da.”
„Zašto ne pjevaš na nastupima?”
„To je Garrettov bend. Nikad me nije pitao.”
„Garrett? To je ime glavnog vokala?”
„Da, to je on.”
„Je li grozan kao njegovi tekstovi?”
To me nasmije. Odmahnem glavom i sjednem pokraj nje na 

klupicu. „Prilično je užasan, ali ne kao njegovi tekstovi.”
Ona pritisne tipku C1 na klaviru. „Zar je ljubomoran na tebe?” 

upita.
„Zašto bi bio ljubomoran na mene? Ja sam samo basist.”
„On nije stvoren za glavnog vokala. Ti jesi.”
„To je ozbiljna izjava. Nisi ni čula kako pjevam.”
„Nema veze. Čak i da si koma, kad si na pozornici, svi ostali 

padnu u drugi plan.”
„Baš kao što i svi ostali u publici padnu u drugi plan kad ti 

plešeš?”
„Ja sam jedina plesala.”
„Eto vidiš. Nisam ni opazio.”
Layla se nagne prema meni nakon što to kažem, i ja očekujem 

da će me poljubiti, no umjesto toga ona prošapće na mojim usna-
ma: „Odsviraj mi nešto.” A onda se prebaci na kauč i legne. „Sviraj 
nešto dostojno ovog klavira”, kaže.

Prekriži noge u gležnjevima i pusti da joj jedna ruka visi s kau-
ča. Prstom prelazi po parketu dok čeka da počnem svirati, no ja ne 
mogu prestati zuriti u nju. Nisam siguran postoji li još jedna žena 
na ovom planetu u koju bih poželio zuriti bez treptanja, dok mi oči 
ne presuše, no Layla me gleda s iščekivanjem.

„Što ako ti se ne svidi moja glazba?” upitam. „Hoćeš li mi sve-
jedno dopustiti da te ljubim?”

Ona se nježno nasmiješi. „Znači li ti nešto ta pjesma?”
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„Napisao sam je komadićima svoje duše.”
„Onda nemaš razloga za brigu”, tiho odvrati Layla.
Okrenem se na klupici i spustim prste na tipke. Nakratko okli-

jevam prije nego što počnem svirati svoju pjesmu. Još je ni pred 
kime nisam izveo. Jedina osoba kojoj sam je želio otpjevati bio je 
moj otac, a on više nije živ. Njegova je smrt zapravo bila razlog za-
što sam je napisao.

Nikad nisam imao tremu izvodeći Garrettove pjesme pred pu-
blikom, no ovo je drukčije. Ovo je osobno, i usprkos činjenici da se 
moja trenutačna publika sastoji od samo jedne osobe, imam dojam 
kao da je to najintenzivnija publika za koju sam ikad svirao.

Napunim pluća zrakom i polako ga ispuštam kad počnem svi-
rati.

Te noći sam prestao vjerovati u raj
Ne mogu vjerovati u tako okrutnog boga

A ti?
Te noći sam se prestao moliti klečeći

No ne molim se ni stojeći
A ti?

Te noći sam zatvorio vrata, zatvorio prozor
I sjedio u mraku

A ti?
Te noći sam naučio da sreća je samo bajka

Tisuću naglas pročitanih stranica
Koje si mi čitao ti

Te noći sam prestao vjerovati u Boga
Bio si naš, njega nije bilo briga kad te

Uzeo
I zato sam te noći prestao...

Prestao...
Samo sam

Prestao.
Te noći sam prestao.
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Prestao.
Samo sam prestao.

Te noći sam prestao.
Samo sam...

Kad prestanem svirati pjesmu, sklopim šake u svome krilu. Po-
malo se bojim okrenuti prema njoj. Cijela je soba utihnula nakon 
što sam odsvirao tu posljednju notu. Toliko je tiho da imam dojam 
kao da su svi zvukovi isisani iz kuće. Ne čujem čak ni Laylino di-
sanje.

Spustim poklopac klavira i tek se onda polako okrenem na klu-
pici. Layla briše oči, gledajući u strop. „Ideš”, prošapće. „Nisam to 
očekivala. Osjećam se kao da si mi upravo iscipelario grudni koš.”

Tako se ja osjećam od trenutka kad sam je večeras prvi put 
ugledao.

„Sviđa mi se kako završava”, kaže. Pridigne se u sjedeći položaj 
i podvije noge pod sebe. „Jednostavno si stao usred rečenice. Tako 
moćno.”

Nisam bio siguran hoće li shvatiti da sam namjerno tako zavr-
šio pjesmu i još se jače zatreskam u nju zato što jest shvatila.

„Gdje mogu pronaći tu pjesmu? Ima li je na Spotifyju?”
Odmahnem glavom. „Nikad nisam objavio nijednu svoju pje-

smu.”
Ona me pogleda tobože zaprepašteno, pljesnuvši rukama po 

kauču. „Što? Zašto ne, dovraga?”
Slegnem ramenima. „Ne znam.” Doista ne znam. „Možda zato 

što svi u Nashvilleu misle da su netko i nešto. Ne želim biti netko 
tko misli da je netko i nešto.”

Layla ustane i priđe klupici klavira na kojoj još sjedim. Gura 
mi ramena dok ne naslonim leđa na klavir, a onda me opkorači na-
slonivši oba koljena na klupicu. Gledam je iznad sebe dok mi drži 
lice objema rukama i progovara stisnutih očiju: „To što zadržavaš te 
pjesme samo za sebe je sebično. Bolje je biti nesebični netko i nešto 
nego sebični nitko i ništa.”
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Mislim da mi je možda drago što sam upoznao ovu djevojku.
Ono, stvarno mi je drago.
Zgrabim je za potiljak i privučem njena usta svojima. Ne znam 

koji se vrag ovdje događa. Prošlo je jako puno vremena otkako mi 
se neka djevojka toliko sviđala da me zanimalo gdje će biti sljedeći 
dan.

Ali... gdje će Layla biti sutra?
Gdje je bila jučer?
Koje mjesto naziva domom?
Gdje je provela djetinjstvo?
Tko je njezina omiljena osoba u ovom trenutku?
Želim sve to znati. Sve.
Layla prekine naš poljubac. „Aspen me večeras upozorila kad 

je opazila kako zurim u tebe. Rekla je: ‘Obećaj mi da nećeš zabrijati 
s nekim od ovih glazbenika. Vjerojatno svi imaju klamidiju.’”

Nasmijem se. „Jesi li joj obećala da nećeš zabrijati sa mnom?”
„Ne. Rekla sam: ‘Nije problem ako ima klamidiju, vjerojatno 

ima i kondome.’”
„Nemam klamidiju. Ali nemam ni kondom.”
Ona se odvoji od mene i ustane. „U redu je. Ja imam paket 

kondoma u svojoj sobi.” Okrene se i krene prema vratima.
Ja dograbim našu mokru odjeću pa izađem nakon nje iz pro-

storije i nastavim je pratiti prema gornjem katu. Zapravo me nije 
pozvala u svoju sobu, no prema onome što govori dok se uspinje 
stubama zaključim kako očekuje da pođem za njom.

„Odavno nisam ovo radila”, dobaci mi preko ramena. „Inače ne 
nosim sa sobom kondome, no sad ih slučajno imam jer su ih dijelili 
na djevojačkoj večeri.” Okrene se prema meni i zastane na jednoj 
od stuba. „Nisam imala pojma da je u stvarnom životu toliko teško 
pronaći partnera za seks. Na koledžu se ne trebaš uopće truditi, ali 
poslije koledža... uf.” Okrene se i nastavi se penjati. Otvori vrata 
svoje sobe i ja uđem za njom. „Problem sa seksom poslije fakulteta 
jest to što mrzim ići na spojeve. Oduzimaju previše vremena. Mo-
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raš se cijelu večer posvetiti nekomu za koga već nakon pet minuta 
znaš da samo gubiš vrijeme s njim.” 

Slažem se s njom. Meni se puno više sviđa kad se možeš do 
kraja prepustiti. Uvijek sam želio nekoga s kime bih mogao odmah 
kliknuti, a onda se jebeno utopiti u toj osobi.

Ne znam bi li Layla mogla biti ta osoba, ali mi se definitivno 
tako činilo kad smo dotakli dno bazena. Ono je bio najintenzivniji 
poljubac koji sam ikada iskusio.

Layla uzme našu mokru odjeću iz mojih ruku i odnese je u 
kupaonicu. Baci je u tuš kabinu i vraćajući se u sobu kaže: „Trebao 
bi izaći iz benda.”

Ona je najnepredvidljivija osoba koju sam ikada upoznao. Čak 
me i najjednostavnije rečenice zateknu nespremnog. „Zašto?”

„Jer si nesretan.”
Ima pravo, jesam. Zajedno krenemo prema krevetu. „Što radiš 

u životu?” upitam je.
„Ne radim. Prošli tjedan sam dobila otkaz.”
Ona sjedne i nasloni se na uzglavlje. Ja legnem i naslonim gla-

vu na jastuk s moje strane, gledajući u nju. Lice mi je blizu njezina 
boka. Čudno je, a ujedno i seksi, biti tako blizu njezina bedra. Pri-
slonim usne uz njega. „Zašto si dobila otkaz?”

„Nisu me htjeli pustiti na Aspenino vjenčanje pa se jednostav-
no nisam pojavila na poslu.” Spuzne s kreveta i zauzme isti položaj 
kao ja. „Bokserice su ti još mokre. Vjerojatno bismo trebali skinuti 
i ostatak odjeće.”

Izravna je, ali to mi se sviđa.
Uhvatim je za struk i podignem je na sebe. Tako je savršeno 

priljubim uz mene da dahne. Viši sam od nje, pa njeno lice ne do-
seže moje, ali želim je poljubiti. I ona očito želi poljubiti mene jer 
puže uz moje tijelo sve dok nam se usta ne spoje.

Budući da je na nama još vrlo malo odjeće koju trebamo ski-
nuti, čini se kao da smo u samo nekoliko sekunda oboje goli ispod 
prekrivača i gotovo smo prešli točku marenja o kondomu. No ja ne 
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poznajem ovu djevojku i ona ne poznaje mene, pa pričekam dok se 
mota po mračnoj sobi tražeći svoju torbu. Kad je pronađe, izvadi 
kondom i doda mi ga, i ja gurnem ruke ispod pokrivača i počnem 
ga navlačiti.

„Mislim da imaš pravo”, kažem.
„U vezi s čime?”
Popnem se na nju i ona razmakne noge da se mogu smjestiti 

među njih. „Trebao bih izaći iz benda.”
Ona kimne u znak odobravanja. „Bio bi sretniji kad bi svirao 

svoju glazbu, čak i ako ne bi zarađivao novac od toga.” Poljubi me, 
ali samo kratko, a onda se odmakne. „Pronađi neki posao koji mo-
žeš podnijeti, i uz to objavljuj glazbu. Bolje je biti siromašan i ispu-
njen nego... siromašan i prazan. Htjela sam reći bogat i prazan, ali 
sumnjam da si bogat, jer onda valjda ne bi svirao u onom bendu.”

Rekao bih joj da nisam siromašan, no priznati da dobrovoljno 
sviram u bendu, a ne iz nužde, pomalo je sramotno, pa radije ne 
kažem ništa.

„Ako ti je već suđeno biti siromašan, onda je bolje biti sretan 
siromah”, doda.

Ima pravo. Poljubim joj vrat, i zatim grudi. A onda se moja usta 
opet naslone na njena. „Mislim da mi je drago što sam te upoznao.”

Ona se malo odmakne pa mi se nasmiješi. „Misliš? Ili ti jest 
drago?”

„Drago mi je. Jako mi je drago što sam te upoznao.”
Prstima mi prelazi preko usana. „Meni je jako drago što sam 

upoznala tebe.”
Još se malo ljubimo, s puno lijenog iščekivanja, kao da znamo 

da imamo cijelu noć i da nema razloga za žurbu. No već sam navu-
kao kondom, a ona me već namješta i gura u sebe.

No svejedno se ne žurim. Nimalo se ne žurim.
Minute se čine puno važnijima kad ih provodim s njom.

p
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Layla leži na trbuhu, a ja prelazim svojim nedostojnim prstima 
po glatkoj krivulji njenih leđa.

Stignem do korijena njezina vrata pa gurnem prste u njenu 
kosu i počnem joj masirati potiljak.

„Ubila bih sada za jedan taco”, kaže.
Nikad nisam toliko želio ući nekoj djevojci u mozak kao Layli. 

Njezin um ne funkcionira kao drugi umovi. Između njenog mozga 
i njenih usta nema nikakvog filtra, niti savjesti koja bi joj govorila 
da joj treba biti krivo zbog nečega što je možda izgovorila. Ona 
jednostavno izgovara sve što joj je na umu, bez isprike i bez kajanja. 
Čak i kada njezine riječi zabole.

Nisam znao da brutalna iskrenost može biti seksi. Sve do ve-
čeras.

Prije par minuta rekao sam joj da mi je seks s njom bio najbolji 
u životu. Očekivao sam da će mi uzvratiti kompliment, no ona se 
samo nasmiješila i rekla: „Uvijek to mislimo kad smo usred toga. 
No onda se pojavi netko novi pa zaboravimo koliko nam se ovaj 
prijašnji činio dobar, i cijeli ciklus krene iznova.”

Nasmijao sam se. Mislio sam da se šali, no nije se šalila. A onda 
sam se zamislio nad njenim riječima i shvatio da ima pravo. Izgu-
bio sam nevinost s petnaest godina. Tada sam mislio da je to nešto 
najbolje što ću ikada doživjeti. Zatim je u moj život ušla Victoria 
Jared kad sam imao sedamnaest godina, i s njom sam iskusio naj-
bolji seks u životu. A nakon nje Sarah Kisner, pa jedna djevojka 
koja se ušuljala u moju studentsku sobu na prvoj godini faksa, pa 
dvije ili tri nakon toga, i onda Sable. Svaki put sam mislio da mi je 
to najbolji seks u životu. No možda su sve bile jednako dobre kao 
njihova prethodnica.

No nijedna od njih ne može se ni izbliza usporediti s Laylom. 
U to sam siguran. Jednako siguran kao što sam bio i svaki put prije 
Layle.

„Jesi li religiozan?” upita me Layla.
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Misli su joj sporadične i intenzivne, baš kao i njezino ponaša-
nje. Mislim da me zato toliko intrigira. Jedan trenutak je na leđima 
i vrišti moje ime zabijajući mi nokte u ramena. Sljedeći trenutak 
leži na trbuhu i govori mi koliko žudi za tacosima, da bi već u slje-
dećoj minuti zaboravila na tacose i želi znati jesam li religiozan. 
Obožavam to. Većina ljudi je predvidljiva. Svaka Laylina riječ i 
svaki njezin postupak je kao da si dobio na dar lijepo upakirano 
iznenađenje.

„Nisam religiozan. A ti?”
Ona slegne ramenima. „Vjerujem u život nakon smrti, ali ni-

sam sigurna da sam religiozna.”
„Mislim da je naše postojanje čista sreća. Tu smo neko vrijeme, 

a onda više nismo.”
„To je depresivno”, kaže ona.
„Ne baš. Zamisli kako izgleda raj. Neprekidna pozitivnost, 

osmijesi, nepostojanje grijeha. Pomisao da moram zauvijek živjeti 
na mjestu punom ljudi koji su cijeli život prosipali inspirativne ci-
tate meni zvuči puno depresivnije od pretpostavke da jednostavno 
sve završava sa smrću.”

„Ne znam vjerujem li baš u takav zagrobni život”, kaže Layla. 
„Ja doživljavam postojanje kao niz dimenzija. Možda je raj jedna 
od njih. Možda nije.”

„Kakvih dimenzija?”
Ona se okrene na bok, i moj pogled se spusti na njezine grudi, 

no ona me ne pokuša prisiliti da joj pogledam u oči. Umjesto toga 
mi privuče glavu na svoje poprsje i okrene se na leđa. Glava mi je 
naslonjena na njene grudi, pa je uhvatim za jednu dojku dok ona 
nehajno vrti pramenove moje kose između prstiju i nastavlja go-
voriti.

„Gledaj to ovako”, kaže. „Maternica je jedna razina postojanja. 
Kao fetusi, nismo se sjećali života prije maternice. Poznavali smo 
samo maternicu. A onda smo se rodili, napustili maternicu i ušli u 
sadašnju dimenziju postojanja. I sad se ne možemo sjetiti da smo 
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prije ovog života bili u maternici i nemamo pojma što dolazi nakon 
ovog života. A kad naš sadašnji život završi, bit ćemo u nekoj posve 
novoj dimenziji, u kojoj se možda nećemo sjećati ove razine posto-
janja, baš kao što se ne sjećamo boravka u maternici. Sve su to samo 
različite dimenzije. Koje dolaze jedna za drugom, i tako unedogled. 
Za neke pouzdano znamo da postoje. U postojanje drugih samo 
vjerujemo. Možda postoje neke dimenzije o kojima nismo nikada 
ni razmišljali. Možda ih ima bezbroj. Ja mislim da zapravo nikada 
ne umiremo.”

Laylino objašnjenje ima smisla. A možda sam samo sklon slo-
žiti se s njenim mišljenjem jer su mi usta na njenoj dojci. Dohvatim 
još jedan kondom razmišljajući o njenoj teoriji. Zvuči mi logičnije 
od bisernih vrata raja ili ognja i sumpora pakla.

I dalje sam uvjeren da postoji samo život i samo smrt i da je 
to sve.

„Ako je to istina, onda mi se ova dimenzija najviše sviđa”, ka-
žem prekrivajući njeno tijelo svojim.

Ona razmakne bedra i naceri se na mojim usnama. „Samo zato 
što si u njoj.”

Odmahnem glavom i uđem u nju. „Ne. Sviđa mi se najviše zato 
što sam u tebi.”


